



На территории Белогорска проходит второй этап оперативно-профилактической операции «Должник». В ее рамках сотрудники полиции совместно с представителями службы судебных приставов-исполнителей проводят рейды, выявляя граждан, имеющих неоплаченные (просроченные) административные штрафы.

В течение 2022 года за нарушение общественного порядка (например, распитие алкогольных напитков либо появление в состоянии опьянения в общественных местах, а также курение в запрещенных местах) к административной ответственности были привлечены 514 граждан, которым выписаны штрафы на сумму от 500 до 2000 рублей. Однако оплатили их не все. В итоге за несвоевременную уплату штрафов в срок, установленный законодательством, к ответственности были привлечены 237 белогорцев, сообщает информационная программа "Будни".